AMII: Parte 11

—2x% .
2.- a) Sea z = f(z,y) =4 22 +¢2 si (z,y) # (0,0)
0 si (x,y) =(0,0)

i) Escriba la condicién que debe verificar f para que sea continua en (0,0), luego
determine si f es continua en (0,0). Justifique.
ii) Calcule %(O, 0)y 3—5(0, 0). Analice si f(z,y) es diferenciable en (0,0). Justifique.
iii) Determine el plano tangente a la gréfica de z = f(x,y) en (1,1). Justifique.
iv) Determine el valor de la derivada direccional de f en (1, 1) en la direccién del vector
U= (1,2).
b) i) Sea F la regién encerrada por el paraboloide z% + y*> + z = 4 y el plano z = 2.
Calcule el volumen de E. Si utiliza un cambio de variables déjelo claramente indicado.

ii) Encuentre los puntos criticos de la siguiente funcién y clasifiquelos

flz,y) = (x —1)* + (z — y)*.

iii) Dada g(x,y) = (y*z, 22 — 1)y f(u,v) = (v,u —v), calcular la matriz derivada D(fog)
en (1,1) usando la regla de la cadena. Encuentre la mejor aproximacion lineal a fog en
(1,1).



